

Волшебная сила музыки



Какая бывает музыка ?

... Музыка ... Невесомая... Заполняющая собой все пространство...
Словно голос Вселенной. Музыка повсюду: в шепоте полевых трав,
в шелесте листьев шиповника, в журчании родника, в соловьиных
трелях и мелодиях ветра. Музыка – в лучах Солнца: в час восхода
они поют проснувшейся Земле песню волшебства...

Музыка бывает совершенно разная. По жанрам музыку можно
условно разделить на: блюз, вокальную музыку, джаз,
инструментальную музыку, кантри, классику, этническую музыку, рок,
техно, хип – хоп, шансон, электронную музыку и так далее. Но даже
музыка казалось бы похожих исполнителей может весьма
значительно различаться.



Какая бывает музыка ?

Одни песни, группы и жанры могут вам нравиться, а другие нет. Это в основном зависит от музыкальных вкусов, предпочтений и вашего настроения. Музыка постоянно находится в движении, это то, что вас окружает на этой планете, начиная от случайно услышанной где – то мельком мелодии и продолжая прослушиванием песен ваших любимых групп, шума дождя, листьев, звуков природы и различных звуков мегаполиса. Где же расположены границы музыки? У музыки нет границ, не важно где была создана та или иная песня и кем она была создана, будь то хоть русский, хоть африканец, хоть итальянец или американец. Главное, чтобы чувствовался ритм и мелодия. Впрочем и это дело вкуса и индивидуальных пристрастий. Слушайте и играйте именно ту музыку, которая вам действительно нравится и на вопрос, что такое музыка и какой она бывает лучше тоже ответить самим, самим себе не слушая чужих советов и не смотря на чужие взгляды. Вот так то.



Какая бывает музыка ?

Также порой можно встретить просто замечательную музыку в кинофильмах, компьютерных играх и даже рекламе. Не обошла музыка своим вниманием и такое искусство, пришедшее из Японии, как аниме. Музыка аниме разнообразна и порой завораживающе прекрасна. В аниме музыке чувствуется ритм. И это несомненно является большим, более того огромным плюсом. Также пожалуй стоит отметить, что японская музыка набирает в России большую популярность.



Как музыка влияет на человека?

Все мы прекрасно знаем о том, что музыка способна поднять настроение, разбудить или наоборот усыпить. Учёные доказали, что влияние музыки на человека намного больше, чем мы могли бы себе представить.

Наверное, у каждого из нас есть любимые музыкальные композиции для прослушивания в разные периоды жизни, под разное настроение.

Восприятие различных стилей музыки у каждого своё: кто-то любит засыпать под классику, а для кого-то необходимо услышать аккорды тяжёлого рока, чтобы проснуться.

И всё же благотворное влияние музыки на человека уже доказано. Звучание каждого музыкального инструмента оказывает влияние на определённую систему организма человека.



Изучая влияние музыки на человека, учёные установили чудодейственный эффект многих классических произведений. Особенно огромное количество разговоров ведётся вокруг творений таких гениев как Моцарт, Григ, Бетховен, Чайковский. Считается, что музыка Моцарта активизирует мозговую деятельность и способствуют быстрому усваиванию информации. Снять головную боль помогут «Фиделио» Бетховена, Полонез Огинского и «Венгерская рапсодия» Листа. Лучшим лекарством от бессонницы можно считать пьесы Чайковского, Грига. Регулярное прослушивание произведений из цикла «Времена года» Вивальди улучшает память.

Кроме того, классическая музыка — лучшее лекарство при ревматизме. Проведя ряд экспериментов, учёные доказали, что больные, которые слушали музыку, выздоравливали в два раза быстрее, чем те, кто классику не слушал.

Положительное влияние музыки на человека оказывают и народные композиции. Этническая музыка помогает расслабиться и успокоиться. Возвращая человека к его историческим корням, народная музыка способствует открытию энергетических центров и нормализации жизненных потоков. Музыка очищает пространство от негативного воздействия, насыщает энергией человека.



В чем сила музыки?

"Музыка обладает магической силой - вдруг собирает рассеянные мысли и дает покой встревоженной душе". Такие слова около 300 лет назад написал Уильям Конгрив в своем "Гимне гармонии". За много веков до того древнегреческие рукописи гласили: **"Музыкальное воспитание - самое мощное оружие, поскольку ритм и гармония проникают в самые сокровенные глубины человеческой души".**

Верность этих слов подтверждают родители. Если их дети постоянно слушают только хэви-метал, то они нередко становятся замкнутыми и не общительными. Нечто подобное происходило в фашистской Германии, когда большим толпам людей проигрывали возбуждающие марши, которые подготавливали публику к гипнотическим речам Адольфа Гитлера.

Несомненно, музыка влияет на сердце и разум и поэтому может использоваться для того, чтобы настраивать их либо на зло, либо на добро. Например, считается, что определенный вид музыки развивает маленьких детей умственно и эмоционально. Даже те, кто заикается, могут пропеть фразы, которые им трудно произнести.

Музыка лечит через сердце, поскольку ритм и гармония проникают в самые сокровенные части человеческой души.

Музыка-хранительница Гармонии, Единства и Красоты.




Как музыка объединяет людей

На протяжении всей истории человечества музыка сопровождая людей своим звучанием. Так и сегодня, музыка неотступно следует за нами, где бы мы ни находились. Такая привязанность к музыкальному творчеству не случайна. Ведь музыка способна радовать нас своим звучанием.

В трудные минуты жизни музыка отвлекает нас от надоевших проблем. А в минуты восторга музыка поднимает наш дух. Музыка обладает не только свойством успокоить человеческую душу. У нее есть и лечебный эффект. Кроме того, нередко можно наблюдать, **как музыка объединяет людей**. Ведь сколько существует сегодня выступлений и концертов известных исполнителей! А приходят туда люди, объединенные одними интересами – музыкой. Довольно часто можно наблюдать, особенно среди молодежи, **как музыка объединяет людей**, в зависимости от их музыкальных предпочтений.

И все же, несмотря на разносторонние взгляды, все мы любим и ценим музыку за ее благотворное влияние. И как бывает приятно наблюдать, **как музыка объединяет людей** самых разных убеждений, возраста и национальности! Да, как заметил один классик, музыка не знает границ. И еще одна черта отличает этот вид творчества – музыка всегда и всем доступна.



Вслушайся, весь мир поет
Шорох, свист и щебет.
Музыка во всем живет,
Мир ее волшебен!

